	В5
	Знания о визуализации данных с помощью диаграмм и графиков
	2 мин.


Возможные задачи по спецификации В5
Задача 1.

[image: image1.emf]Дан фрагмент электронной таблицы:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	3
	
	3
	2

	2
	=(C1+A1)/2
	=C1-D1
	=A1-D1
	=B1/2


Какое число должно быть записано в ячейке B1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:D2 соответствовала рисунку?
Решение.
1) Вычислим значения ячеек второй строки, если это возможно:
	
	А
	В
	С
	D

	1
	3
	
	3
	2

	2
	3
	1
	1
	


2) Круговая диаграмма состоит из трех одинаковых частей и части, в три раза их превосходящей. Значит, диапазон ячеек A2:D2 должен содержать 3 одинаковых числа и четвертое число, большее их в три раза. Четвертое число: 3, а одинаковые: 1.  Поэтому результат выполнения формулы в D2  есть число 1.
3) В ячейке D2 формула: =B1/2. Тогда B1/2=1. Значит, в В1 записано число 2.
Ответ: 2.
[image: image2.emf]Решите:

1. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В

	1
	8
	=А1-А2

	2
	6
	=А3-А2

	3
	
	=А4/В1

	4
	18
	=В3-В1


Какое число должно быть записано в ячейке А3, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек В1:В4 соответствовала рисунку.
2. [image: image3.emf]Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В

	1
	6
	=А1-А2

	2
	
	=А3-А2

	3
	10
	=А1/В1

	4
	18
	=В2-В1


Какое число должно быть записано в ячейке А2, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек В1:В4 соответствовала рисунку.

3. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	[image: image4.emf]С

	1
	2
	1
	

	2
	=А1-А2
	=(2*В1+А1)/4
	=С1-1


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? Известно, что все значения диапазона, по которым построена диаграмма, имеют один и тот же знак.
4. Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С

	1
	4
	2
	

	2
	=А1-В1
	=(2*В1+А1)/4
	=С1-1


Какое целое число должно быть записано в ячейке C1, чтобы построенная после выполнения вычислений диаграмма по значениям диапазона ячеек A2:С2 соответствовала рисунку? 
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